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1. En una clase de un IES hemos medido la altura de los 25 alumnos. Sus
medidas, en cm, se reflejan en la siguiente fabla agrupados en intervalos:

Alturas N°® alumnos (fi)
[150,155) 3
[155,160) 4 Calcula la varianza y la desviacion
[160,165) 6 tipica (1 punto)
[165,170) o
[170,173) 9

2. Elnumero de goles metidos por partido por un cierto equipo es el siguiente:
(2puntes) 010232130010301
100112120121535

d) Elabora una tabla con las cuatro frecuencias y el porcentaje.
b) Calcula la moda y la media de goles por partido.

c) sQué porcentaje de partidos han metido al menos un gol?
d) sCudntos partidos han jugado?

e) Haz una representacion grafica.

3. Desarrolla, o pon en forma de producto las siguientes expresiones,
aplicando las identidades notables:
d) (3x-2)2 (0.5 puntos)
b) a4-4a?+ 4 (0.5 puntos)

4. Operay simplifica (ten en cuenta las igualdades notables si es necesario)

T (0.5 puntos) b v L (0.5 puntos)
x+12 o °F " 3x 2t P

cl.

5. Resuelve |as siguientes ecuaciones:
x+2
a 7-—

3
b. 4x* — 25 = 0 (1 punto)
C. X2+ 9x+ 20 =0 (1 punto)
d. (2x — 3)(2x+ 3) -x[ x+1) -5=0 (1 punto)

= 5 (0.5 puntos)

6. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones: (1.5 puntos)

[2x~3y=—4
x+8y=-2
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1. En una clase de un IES hemos medido la altura de los 25 alumnos. Sus
medidas, en cm, se reflejan en la siguiente tabla agrupados en intervalos:
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2. Elnumero de goles metidos por partido por un cierto equipo es el siguiente:
(2puntos) pld7RLy4q8 g8y
1897 VY 2617y 5hs

a) Elabora una tabla con las cuatro frecuencias y el porcentaje.
b) Calcula la moda y la media de goles por partido.

c) sQué porcentaje de partidos han metido al menos un gol?
d) 3Cudntos partidos han jugado?

e) Haz una representacion grdfica.
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3. Desarrolla, o pon en forma de producto las siguientes expresiones,
aplicando las identidades notables:
a) (3x-2)2 (0.5 puntos)
b) a4-4a2+ 4 (0.5 puntos)

0) (3407 (3T 42 - 2392 = D+ 4 |2x

—_
-b) \o;-lm:l v4 o~ (a Y \,, wa&c‘m

4. Operay simplifica (ten en cuenta las igualdades notables si es necesario)
a o ox (0.5 tos) bzﬁm(ns tos)
. . . Uunto . P — unros
(x +1)° b 3x 2x* P

0) 55 s(way . 5 ) Zex 2y . 27 |2

(7@44)2 (>¢+. Y& ¥ +4 Ay, 244 Gy5 Ng

5. Resuvelve las siguientes ecuaciones: at} i Ry 5 :QI__ ()ﬂtZ) _ £
a. ?—%"-:S(H.Spuntus) t > 17 ¥ > ;/
b. 4x% — 25 = 0 (1 punto) 2l-p-2 =15 => 21 -7-15=¥
C. X2+ 9x + 20 =0 (1 punto) Xz=Yy

d. (2x = 3)(2x+ 3) - %[ x+1) -5=0(1 punto)
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4
6. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones: (1.5 puntos) ?61 g“’b&" \»(A&Fk ‘a: O
{2::—3}?:-4 ?*-ZD:“L' I

x+ 8y = -2 @-&‘8'3:-2 S
v
= -7 -9 — Y= ~-7-%.0
2(-1-84) ~3=-4 =D X=-l-%y
(-2-84) =% ‘-

~‘.{-)65’?>‘3 =4 .
-l z0 = < L= D:O M&M | ¥z -2
) 0" 045
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